



Театр — на рабочей сцене

Сегодня во Дворце культуры часового завода «Заря» областной театр драмы имени А. В. Луначарского начинает показ своих спектаклей. Это продолжение давней традиции показывать лучшие постановки на сценических площадках рабочих клубов и Дворцов культуры.

Зрители Октябрьского района увидят спектакли «Берег» Ю. Бондарева, «Всер леди Уиндермир» О. Уайльда, премьеру «Деньги

для Марии» В. Распутина, комедию «Ход конем» В. Константинова и Б. Рацера, «Курортную историю» Г. Полонского.

Показ спектаклей в Доме культуры часового завода продлится до 10 декабря.

На снимке: народная артистка РСФСР Л. Лоцицкая и заслуженный артист УАССР В. Оскаленко в спектакле «Всер леди Уиндермир».

Фото В. Кускова.